

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Міжнародна економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка», що реалізується в Національному університеті біоресурсів та природокористування України, є сучасним і комплексним підходом до підготовки фахівців у сфері міжнародної економіки. Програма спрямована на формування у студентів глибоких теоретичних знань та практичних навичок, необхідних для ефективної діяльності.

Однією з ключових переваг цієї програми є її міждисциплінарність. Вона охоплює широкий спектр економічних дисциплін, що включають мікро- та макроекономіку, міжнародну торгівлю, світову фінансову систему, міжнародне бізнес-середовище, інвестиційний аналіз, логістику та управління міжнародними проєктами. Значна увага приділяється аналізу глобальних економічних тенденцій та їхнього впливу на національні економіки, що дозволяє студентам глибше розуміти сучасні виклики та можливості у сфері міжнародної економіки.

Важливим аспектом програми є її практична спрямованість. Університет активно співпрацює з міжнародними організаціями, компаніями та фінансовими установами, що дає студентам можливість брати участь у стажуваннях, практиках та міжнародних академічних обмінах. Це дозволяє їм не лише застосовувати отримані знання на практиці, але й здобувати безцінний досвід у реальних умовах міжнародного бізнесу. Викладацький склад програми складається з досвідчених науковців, експертів у галузі міжнародної економіки та практиків, що працюють у міжнародних організаціях та бізнес-структурах.

Освітній процес у межах програми «Міжнародна економіка» орієнтований на використання сучасних методів навчання, включаючи кейс-стаді, моделювання бізнес-процесів, аналіз реальних економічних ситуацій, застосування цифрових технологій у дослідженнях. Важливо, що програма враховує сучасні тенденції цифровізації економіки, глобалізаційні процеси та їхній вплив на міжнародні ринки, що робить її зміст максимально актуальним.

Випускники програми оволодіють широким спектром компетенцій, що дозволить їм працювати у міжнародних компаніях, консалтингових фірмах, урядових та неурядових організаціях, фінансових установах, аналітичних центрах. Вони можуть займати посади економістів, фінансових аналітиків, менеджерів з міжнародної торгівлі, спеціалістів з інвестиційного аналізу, дипломатичних радників з економічних питань.

Підсумовуючи, можна зазначити, що освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спеціальності 051 «Економіка» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України відповідає сучасним викликам і потребам ринку праці, забезпечує студентам якісні знання та практичні навички, необхідні для успішної кар'єри у сфері міжнародної економіки. Завдяки поєднанню теоретичних засад, практичної підготовки та міжнародної співпраці, вона є потужним інструментом для підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно працювати в умовах глобальної економіки.

Рецензент:

**Директор Департаменту лізингу
ДПАТ «Національна акціонерна компанія»
«Украгролізинг»**



Олександр ЦІОМАЛЬЧУК